
PROGRAM BOHOSLUŽIEB OD 04.01. 2021 DO 10. 01. 2021 
 
 
 
 
 

Pondelok Likavka súkromné slávenie sv. omše... 
 

Utorok Likavka súkromné slávenie sv. omše... 
 

Streda  ZJAVENIE PÁNA – TRAJA KRÁLI 
   Likavka 09.00 on line vysielanie z farského kostola 
 

Štvrtok Likavka súkromné slávenie sv. omše... 
 

Piatok  Likavka súkromné slávenie sv. omše... 
 

Sobota Likavka súkromné slávenie sv. omše... 
 

Nedeľa TRETIA NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA – KRST KRISTA PÁNA 
  Likavka 09.00 on line vysielanie z farského kostola 
 
 
 
 
 
 

- POŽEHNANIE VODY na sviatok Zjavenia Pána – pri sv. omši 
- Budúcou nedeľou sa končí Vianočné obdobie 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Milovaní bratia a sestry! 
Veľmi netradične a úplne „neprirodzeným spôsobom“ – takto, cez počítače, mobily či tablety – si vás 
úprimne a srdečne pozdravujem! 
 
Ešte raz, prijmite želanie všetkého najlepšieho do nového roku 2021, ktorý nám Dobrý Pán Boh 
požehnal. Prežívajte ho s pokojom a s veľkou nádejou. 
 
S nádejou nie len na splnenie vašich osobných plánov, túžob, predstáv. Tie sa možno ani nesplnia...? 
Ale najmä s tou, že Ten, ktorý nás povolal do života, v tomto čase a v tomto priestore, sa nepomýlil, 
nezabudol na nás a už vôbec nedvíha nad nami svoju prísnu ruku. On je nám na blízku. Tým, že sa 
znížil v Kristovi do našej prirodzenosti, postavil si nás „na roveň“... Teda rešpektuje našu slobodu a aj 
to, že ako slobodní musíme statočne znášať dôsledky svojich rozhodnutí, slov, konaní... On nám dal 
všetko! Je milujúci Otec... 
 
Je ako mamka, denne prichádzajúca ku oknám žalára, aby bola blízko svojmu synovi, ktorý sa tam 
ocitol pre svoju nerozvážnosť. Nehreší ho, nevyčíta, len tíško šepce že je pri ňom, že ho má rada 
a zakaždým mu prinesie niečo pre radosť v jeho biednom položení... 
 
Boh neprichádza na svet v bohatstve, prepychu a za treskov ohňostroja. Prišiel, prichádza a bude 
prichádzať iba v tichu a chudobe. A čím viac biedy sa v ľudskom živote objavuje, tým „väčší“ Kristus 
sa tam zjavuje. 
 
Skúsme to pochopiť. Potom naše srdcia naplní pravý pokoj, ktorý nám nikto a nič na svete nebude 
môcť zobrať! To vám garantujem... 
 
Ešte raz vás pozdravujem a vrelo si vás objímam. 
 
Váš Paľo Ondrík, farár... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Likavka, Hollého 116, 03495 LIKAVKA 
Mobil: 0908 853 715     tel.: 044 / 4329 705 

e-mail: rkfu.likavka@gmail.com  http://www.likavka.sk 
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